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 3112_004_01 Bzová  
 

 
 
podklady  
 
• Nebyl obdržen Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 

čištění odpadních vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
 
 
 Bzová (428 - 466 m n.m.) – místní část obce Běleč se nachází cca 1,5 km severně 
od obce Běleč. V obci je trvale hlášeno 80 obyvatel (rok 2001). Obec předpokládá do 
budoucna stagnaci počtu obyvatel. 
 
 
vodovod  
 
 Obec Bzová je v současné době zásobena z vodovodu pro veřejnou potřebu. 

Výstavba vodovodu Bzová podle projektu firmy AQUA s.r.o. Příbram byla dokončena. 
Kolaudace proběhla 09.2000. 

Zdrojem vody pro vodovod jsou 2 kopané studny (vydatnost 2 × 0,03 l/s) a jímací 
zářez s pramenní jímkou (vydatnost 0,25 – 0,3 l/s). Kvalita vody vyhovuje ČSN 75 7111 – 
Pitná voda. 
 Voda je ze zdrojů gravitačně dovedena do vdj. Bzová 1×50 m3 
(482,23/479,63 m.n.m.). Z VDJ je zásobeno gravitačně spotřebiště – sídlo Bzová s místní 
částí Jalovčí.   
 

****** 
  Zásobování vodou se nebude měnit. 
 
kanalizace 
 
 Místní část obce Běleč – Bzová nemá v současnosti vybudovaný systém kanalizace 
pro veřejnou potřebu. Odpadní vody jsou zachycovány v bezodtokých jímkách, odkud se 
vyvážejí na zemědělsky využívané pozemky.  
 V této místní části je v provozu 1 domovní mikročistírna, bližší údaje nejsou známy. 
 Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků do Bzovského 
potoka a následně do řeky Blanice. 
 Bzová má vypracovanou Urbanistickou studii místní části obce z r.1998. 
 
 

****** 
 

S ohledem na velikost této místní části není investičně ani provozně výhodné budovat 
čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. 

Proto bude nezbytné zajistit rekonstrukci stávajících nebo výstavbu nových 
akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. V cílovém roce 2015 budou veškeré 
odpadní vody akumulované v bezodtokých jímkách likvidovány na čistírně odpadních vod 
obce Ml. Vožice. 


